



NR.3495 /27.09.2022

## **PROCES-VERBAL**

Incheiat azi **27.09.2022** în ședința extraordinară-de îndată a Consiliului local al comunei Sâniob, stabilită și convocată prin **dispoziția primarului nr.135/26.09.2022**, ședință care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 8.00, cu prezența fizică.

La prezenta ședința au participat următorii consilieri: *Zatyko Stefan-Adalbert, Braun Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Molnar Jozsef, Erdei Dănut-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Kubola-Penzes Ida-Krisztina si Opre Viorel-Florian.*

Nu a absentat nici un consilier,

Au participat de drept: *D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniob și d-na Mela Maria-Elena – secretar general.*

**S-a constatat ca ședința este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, iar ședința este deschisă cu intonarea imnului național.**

La deschiderea ședinței, dl primar invită pe dl Buzas Ioan-Nicolaie, presedintele de ședință, să preia conducerea ședinței și să supună spre dezbateră Consiliului local al comunei Sâniob, **proiectul ordinii de zi**, având următoarele propuneri:

## **ORDINEA DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară de îndată din **27.09.2022.**
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din **07.09.2022.**
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul **2022,**
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 47 din **18.05.2022** privind aprobarea depunerii proiectului și a documentatei tehnico-economice pentru investiția „Amenajare piste de biciclete în comuna Sâniob, județul Bihor,, în cadrul apelurilor de proiecte Planul Național de Redresare și Reziliență.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 48 din **18.05.2022** privind aprobarea depunerii proiectului și documentatei tehnico-economice pentru investiția „REABILITAREA SI EFICIENTIZAREA CLADIRII ADMINISTRATIVE DIN LOCALITATEA SANIOB, COMUNA SANIOB, JUDETUL BIHOR” în cadrul apelurilor de proiecte Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul Local.

Drept urmare ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.82.**

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar general a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al ședinței ordinare din data de 27.09.2022, pe care președintele de ședința l-a supus spre aprobarea Consiliului local.

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptându-se **Hotărârea nr.83.**

La punctul trei din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind **rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2022**, dl primar arată că a fost necesar și introducerea acestui punct pe ordinea de zi,

deoarece au fost alocați banii pentru activitatea de recensământ, care trebuie cuprinși pe trimestrul III, precum și premiul obținut cu ocazia salubrității comunei.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.84**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri.

**La punctul patru din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 47 din 18.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a documentatei tehnico-economice pentru investiția „Amenajare piste de biciclete în comuna Sâniob, județul Bihor,, în cadrul apelurilor de proiecte Planul Național de Redresare și Reziliență,**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl primar arată că, așa cum se știe, prin PNRR au fost depuse cele două proiecte, iar acum suntem la faza de clarificări, care trebuiesc încărcate în portal până la data de 29.09.2022 și pentru care trebuie să aducem clarificări cu privire la punerea în concordanță a informațiilor din hotărârea de aprobare cu cele din cererea depusă în platformă, și completarea privind aprobarea stațiilor de reîncărcare pentru vehicule electrice achiziționate prin achiziție centralizată de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA);

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.85**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri.

**La punctul cinci din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 48 din 18.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului și documentatei tehnico-economice pentru investiția „REABILITAREA SI EFICIENTIZAREA CLADIRII ADMINISTRATIVE DIN LOCALITATEA SANIOB, COMUNA SANIOB, JUDETUL BIHOR” în cadrul apelurilor de proiecte Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul Local.**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.86**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva și 0 abțineri.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Buzas Ioan-Nicolaie – președintele de ședință:

- Declar ședința încheiată!

Vă mulțumesc pentru participare !

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Ioan-Nicolaie BUZAȘ

**SECRETAR GENERAL**  
Maria-Elena MELA